

**15. lipnja 2018.**

## **Priopćenje za javnost s 16. sjednice Upravnog vijeća HERA-e**

Upravno vijeće odredilo je indikativne iznose tarifnih stavki za prihvata i otpremu ukapljenog prirodnog plina primjenom modela regulatornog računa energetske subjektu LNG Hrvatska d.o.o., Zagreb. Odluka o indikativnim iznosima tarifnih stavki za prihvata i otpremu ukapljenog prirodnog plina bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Određeni su i indikativni iznosi tarifnih stavki za ugovoreni stalni kapacitet na godišnjoj razini za ulaz u transportni sustav iz terminala za ukapljeni prirodni plin, indikativni iznosi tarifnih stavki za ugovoreni stalni kapacitet na godišnjoj razini za izlaz iz transportnog sustava na interkonekciji te indikativni iznosi tarifnih stavki za količinu plina na izlazima iz transportnog sustava, energetske subjektu PLINACRO d.o.o., Zagreb, za potrebe provođenja obvezujuće faze Open Season postupka za projekt terminala za ukapljeni prirodni plin Krk.

Energetske subjektu PLINACRO d.o.o., Zagreb, određena je trenutna vrijednost procijenjenog povećanja dozvoljenog prihoda povezanog s proširenim kapacitetom uključenim u odgovarajuću razinu ponude zakupa kapaciteta plinskog transportnog sustava, za potrebe provođenja obvezujuće faze Open Season postupka, u ukupnom iznosu od 161.914.595 kn. Odluka o indikativnim iznosima tarifnih stavki za transport plina bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Energetske subjektu ENERGO METAN d.o.o. za distribuciju plina i opskrbu plinom, Samobor, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetske subjektu KOMUNALNO PITOMAČA d.o.o. za opskrbu vodom, plinom te održavanje tržnica, groblja i javnih površina, trgovina na veliko i malo i niskogradnja, Pitomača, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetske subjektu BHG Bitumen Adria d.o.o. za graditeljstvo, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Trgovačkom društvu G.S. PLIN d.o.o. za punjenje i distribuciju plina, Baška Voda, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja ukapljenog naftnog plina.

Trgovačkom društvu RI-BENZ d.o.o. za trgovinu i prijevoz nafte i naftnih derivata, Rijeka, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Trgovačkom društvu INTERRITUS USLUGE d.o.o. za usluge, Samobor, odbijen je zahtjev, za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb i Hrvatskoj burzi električne energije d.o.o., Zagreb, Upravno vijeće dalo je suglasnost na početak implicitne dodjele prekozonskih kapaciteta za dan unaprijed između zona trgovanja Slovenije i Hrvatske.

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o. dana je i prethodna suglasnost na Pravila za alternativnu dodjelu kapaciteta, a ista je dužan objaviti na svojoj internetskoj stranici.

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o. dana je suglasnost na prijedlog Ugovora o isporuci električne energije za pokriće gubitaka u prijenosnoj mreži u 2019. godini, prijedlog Ugovora o isporuci električne energije za pokriće gubitaka u prijenosnoj mreži u 2020. godini i prijedlog Ugovora o isporuci električne energije za pokriće gubitaka u prijenosnoj mreži u 2021. godini.

Energetske subjektu EKO ZADAR DVA d.o.o. za usluge, Benkovac, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu BIOMASS TO ENERGY BENKOVAC d.o.o. za proizvodnju energije, Vrbovsko, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu BIOMASS TO ENERGY BENKOVAC d.o.o. za proizvodnju energije, Vrbovsko, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju trgovačkog društva BIOMASS TO ENERGY BENKOVAC d.o.o. za proizvodnju energije. Energetsku djelatnost proizvodnje električne energije trgovačko društvo će obavljati na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: Kogeneracijsko postrojenje Benkovac.

Odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju trgovačkog društva HEP-Proizvodnja d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije, Zagreb. Energetsku djelatnost proizvodnje električne energije trgovačko društvo će obavljati na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: Kogeneracijska elektrana na biomasu BE-TO Sisak 3 MWe/10 MWt.